



## Ανακοίνωση

Εισαγωγή των μετοχών της Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company για διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αξιών του Λονδίνου και στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου

Λευκωσία, 19 Ιανουαρίου 2017

**ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΚΔΟΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΞ' ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΕΝΤΟΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ ΟΠΟΥ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ ΘΑ ΠΑΡΑΒΙΑΖΕ ΤΙΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ**

### Προφίλ Συγκροτήματος

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 129 καταστημάτων, από τα οποία 123 λειτουργούν στην Κύπρο, 1 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί γραφεία αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 4.229 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2016, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €22,4 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €3,1 δις.



Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company («**BOC Holdings**» και, μαζί με τις θυγατρικές της, το «**Συγκρότημα**») ανακοινώνει ότι το συνολικό εκδομένο μετοχικό της κεφάλαιο το οποίο αποτελείται από 446.199.933 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0,10 ανά μετοχή έχει εισαχθεί στη standard κατηγορία του Επίσημου Μητρώου της εποπτικής αρχής κεφαλαιαγοράς του Ηνωμένου Βασιλείου για διαπραγμάτευση στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών του Λονδίνου («**LSE**») με το σύμβολο (ticker) «**BOCH**» και στο Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου («**ΧΑΚ**») για διαπραγμάτευση στην Κύρια Αγορά του ΧΑΚ με το σύμβολο (ticker) «**BOCH/TPKH**», με ISIN IE00BD5B1Y92.

Η διαπραγμάτευση των μετοχών στο ΧΑΚ και στο LSE θα αρχίσει στις 10:30 π.μ. (ώρα Κύπρου) και στις 8:00 π.μ. (ώρα Λονδίνου), αντίστοιχα.

Η εισαγωγή των μετοχών στο LSE αναμένεται να ενισχύσει τη ρευστότητα διαπραγμάτευσης των μετοχών, η οποία θα ενισχύσει την προβολή του Συγκροτήματος και θα οδηγήσει σε μια πιο διευρυμένη βάση επενδυτών ικανή να στηρίξει το Συγκρότημα μακροπρόθεσμα. Τα πιο πάνω αναμένεται να ενδυναμώσουν περαιτέρω την εμπιστοσύνη όλων των ενδιαφερόμενων μερών προς το Συγκρότημα.

Η εισαγωγή αυτή αποτελεί ακόμη ένα σημαντικό ορόσημο στην εκπλήρωση των στρατηγικών στόχων του Συγκροτήματος με σκοπό να καταστεί ένα πιο δυνατό πιστωτικό ίδρυμα, ικανό να δημιουργήσει αξία για τους μετόχους του στο μεσοπρόθεσμο διάστημα. Ακολουθεί την επιτυχή επιστροφή του Συγκροτήματος στις διεθνείς αγορές και την πλήρη αποπληρωμή της χρηματοδότησης από τον Μηχανισμό Έκτακτης Ρευστότητας στις αρχές του 2017.

Η HSBC Bank plc έχει ενεργήσει ως σύμβουλος σε σχέση με την εισαγωγή των μετοχών της BOC Holdings στο LSE και η Cyprus Investment Securities Corporation Limited («**CISCO**») ως διευθυντής έκδοσης αναδόχου σε σχέση με την εισαγωγή στο ΧΑΚ. Η Sidley Austin έχει ενεργήσει ως νομικός σύμβουλος του Συγκροτήματος για νομικά θέματα αναφορικά με το Αγγλικό δίκαιο και το δίκαιο Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, και η Chrystsafinis & Polyviou LLC έχει ενεργήσει ως νομικός σύμβουλος του Συγκροτήματος για νομικά θέματα αναφορικά με το Κυπριακό δίκαιο.

#### **Ο Δρ. Josef Ackermann, Πρόεδρος της BOC Holdings, σχολίασε:**

«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρακολουθούμε την έναρξη της διαπραγμάτευσης των μετοχών μας στο LSE, που αποτελεί ένα τεράστιο επίτευγμα. Αναμένουμε ότι η εισαγωγή αυτή, σε μια από τις κυριότερες διεθνείς αγορές παγκοσμίως, θα ενισχύσει την προβολή, τη ρευστότητα διαπραγμάτευσης των μετοχών μας και την πρόσβαση στις αγορές.

Η εισαγωγή των μετοχών της BOC Holdings στο LSE μας επιτρέπει να εκπληρώσουμε μια μακρά δέσμευση προς τους μετόχους μας. Αποτελεί επίσης ένα επιπρόσθετο σημαντικό ορόσημο στον μετασχηματισμό του Συγκροτήματος και στη στρατηγική του για ενίσχυση της οικονομικής του ευρωστίας. Χαιρετίζουμε την αναβαθμισμένη επαφή με τους συντελεστές των αγορών και την επίτευξη των ύψιστων προτύπων εταιρικής διακυβέρνησης και διαφάνειας.

Το Συγκρότημα θα λειτουργήσει ως σημαιοφόρος για την Κύπρο στις διεθνείς αγορές, βελτιώνοντας την εικόνα της χώρας ως προορισμός για ξένες επενδύσεις.

Είμαστε ευγνώμονες προς τους μετόχους μας για την ένθερμη υποστήριξή τους αναφορικά με την εισαγωγή των μετοχών μας στο LSE και προσδοκούμε στη συνεχιζόμενη στήριξή τους, καθώς και στο να καλωσορίσουμε νέους μετόχους στην BOC Holdings».

Περαιτέρω πληροφορίες για την BOC Holdings είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος <http://www.bankofcyprus.com> (παρακαλώ επιλέξτε «Σχέσεις Επενδυτών»).

Οι συνήθεις μετοχές δεν έχουν εγγραφεί και δεν θα εγγραφούν σύμφωνα με τον Νόμο περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ του 1933 («**Securities Act**»), ή σύμφωνα με οποιαδήποτε σχετική νομοθεσία περί κινητών αξιών οποιασδήποτε πολιτείας, περιοχής ή άλλης δικαιοδοσίας των ΗΠΑ, και θα εκδίδονται κατ' επίκληση της εξαίρεσης από οποιεσδήποτε απαιτήσεις εγγραφής του Securities Act, σύμφωνα με το Άρθρο 3(α)(10) του Securities Act. Ούτε η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ, ούτε οποιαδήποτε άλλη ομοσπονδιακή ή κρατική επιτροπή κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ ή εποπτική αρχή έχει εγκρίνει ή απορρίψει τις συνήθεις μετοχές ή έχει εκφέρει γνώμη σε σχέση με τη δικαιοσύνη ή τα πλεονεκτήματα των συνήθων μετοχών αναφορικά με την ακρίβεια ή επάρκεια των γνωστοποιήσεων που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση. Οποιαδήποτε παράσταση περί του αντιθέτου αποτελεί ποινικό αδίκημα στις ΗΠΑ.